Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a VOŠ  Liberec

Přijímací zkouška z matematiky  1.termín  2002
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1.
V množině reálných čísel řešte nerovnici:



( 7 bodů)
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2.
Zjednodušte následující výraz a určete, kdy má smysl.

( 10 bodů)
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3.
Je dána funkce 
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a)
Urči definiční obor této funkce.

b) Funkci načrtni:
      ( 5 bodů)



( 5 bodů)



4.
Pro členy aritmetické posloupnosti platí:




(8 bodů)
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Vypočtěte součet prvních pěti členů posloupnosti.


5.
Malý Pavel skládal kostky (krychle) stavebnice. Chtěl postavit velkou krychli. 

Zbylo mu ale 75 kostek, proto stranu zvětšil o jednu kostku. Potom mu ale 16 kostek chybělo. Kolik kostek měl ve stavebnici?




( 10 bodů)


6.
a)
V množině reálných čísel řešte soustavu rovnic: 


( 5 bodů)
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b)
Jakou kuželosečku určuje první rovnice?



( 5 bodů)


c)
Jaká je vzájemná poloha této kuželosečky a přímky ?

( 5 bodů)

7.
Výraz  
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a)
Určete podmínky existence výrazu .




( 5 bodů)

b)
Výraz co nejvíce zjednodušte.




( 5 bodů)


c) 
Vypočtěte všechna řešení rovnice  
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( 5 bodů)
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